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 و در پاسخبرگ بنویسید.  کنید مشخص "نادرست"و  "درست"های های زیر را با کلمهرستی جملهدرستی یا ناد

 میدان الکتریکی جابجا کنیم، کار میدان الکتریکی روی بار، مثبت است.  خطوط  اگر بار الکتریکی مثبت را در جهت -الف

 است.  اینردهپتانسیل الکتریکی، یک کمیت  -ب

 سنج باید خیلی کم باشد تا قرار گرفتن آن در مدار، ولتاژ اجزای مدار را به طور محسوسی تغییر ندهد.مقاومت یک ولت    -ج

 عمود است.  میدان مغناطیسی باردار متحرک در میدان مغناطیسی، فقط بر بردارروی مغناطیسی وارد بر ذرۀ نی -د

1 

2   

 و در پاسخبرگ بنویسید.  کنید درست را از داخل پرانتز انتخاب کلمه

یکای   -الف
J
C

 باشد. وبر ( می –معادل یکای ) ولت  

  دو برابر بار الکتریکی روی صفحات( خازن،    –ظرفیت)با دو برابر کردن اختلاف پتانسیل بین صفحات یک خازن تخت،    -ب

 شود. می

مقاومت  -ج بهزمانیکه  متوالی  بطور  را  کنیمها  )بزرگتر  هم وصل  آنها  معادل  مقاومت  از    – ،  مقاومت هریک  از  کوچکتر( 

 آنهاست. 

 شار ( مغناطیسی است.  –فاراده ) تغییر شار  ی در آزمایش القای الکترومغناطیسجریان القایعامل اساسی در ایجاد   -د

1 

3 

 به سوالات زیر پاسخ دهید. 

جهت    -الف به  توجه  عقربهبا  شکلگیری  در  مغناطیسی  قطبمقابل  های  های  ، 

 ید. و به پاسخبرگ منتقل نمای  کنید ای را تعیینآهنربای میله

  

های مغناطیسی سیملوله را  قطب  شکل رو به رو با اتصال کلید،  مطابق  -ب

 آهنربا جذب خواهد شد یا دفع؟  تعیین و مشخص کنید
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 های زیر پاسخ دهید. به پرسش

 کنند؟ نمیچرا خطوط میدان الکتریکی برایند هرگز یکدیگر را قطع  -الف

 چرا معمولا شخصی که در هواپیماست از خطر آذرخش در امان است؟  -ب

 دهد؟ الکتریک، چه موقعی رخ میپدیدۀ فروریزش الکتریکی مادۀ دی -ج

1   

5 
 القاوری را بررسی کرد. -بتوان اثر خودکه  را طراحی کرده و شرح دهید آزمایشی

 ولتی، سیم، کلید 9دور یا بالاتر(، باتری  1000) آرمانی  نئون، القاگرهای مورد نیاز: لامپ وسیله
25/1 

6 
qبار الکتریکی  nC= Vای با پتانسیل الکتریکی از نقطه  40+ V= +1 Vای با پتانسیلتا نقطه  40 V= +2 آزادانه  10

 کند؟تغییر می چگونهو  ژولچند شود. انرژی پتانسیل بار جابجا می
1 

  3از  1صفحه  
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اند.  ای ثابت شدهالزاویهرو در سه راس مثلث قائمسه ذرۀ باردار مطابق شکل روبه

واقع در راس قائمه را بدست   q1وارد بر ذرۀ   بردار نیروی الکتریکی خالص

را حساب کنید. اندازۀ این نیروآورده و 
.( )N mk
C

= 
2

9
29 10 
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. اگر فاصلۀ بین صفحات خازن را افزایش دهیم، جدول زیر  ایمرا توسط یک باتری، باردار و سپس از مدار جدا کرده  خازنی

 تکمیل و به پاسخبرگ منتقل کنید. ثابتو   کاهش، افزایشرا با کلمات 

 انرژی خازن  ظرفیت خازن بار روی صفحات اختلاف پتانسیل بین صفحات

 د ج ب الف
 

 

1 

9 
/و بار الکتریکی روی صفحات آن  F12ظرفیت خازنی  mC30 بار الکتریکی را از صفحۀ منفی   mC3است. اگر  5

 کند؟ژول تغییر می چندجدا کرده و به صفحۀ مثبت منتقل کنیم، انرژی ذخیره شده در خازن، 
1 

10 

 شکل روبرو:   در مدار

 ( چند وات است؟ 1توان ورودی مولد ) -الف

Rاختلاف پتانسیل دو سر مقاومت   -ب  چند ولت است؟  2
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11 
از جنس نیکروم در دمای  چند اهم   C50است. مقاومت این رسانا در دمای   146برابر    C1200مقاومت رسانایی 

)  است؟ )K − −=  4 14 10 
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 جعبۀ کلمات انتخاب کرده و به پاسخبرگ منتقل نمایید. )دو کلمه اضافه است.(در هریک از جملات زیر عبارت مناسب را از  

 ترمیستور -دیود   –افزایش  –کاهش  –جریان متناوب  –جریان مستقیم 

 یابد. رساناها با افزایش دما، .................... میمقاومت ویژۀ نیم -الف

 ماند. کند و مقدار آن ثابت میالکتریکی با زمان تغییر نمیدر ...................، جهت جریان   -ب

 یابد.  ( با کاهش شدت نور، مقاومت الکتریکی .................... میLDRهای نوری )در مقاومت -ج

 شود. برای تبدیل جریان متناوب به جریان مستقیم از .................... استفاده می -د

1 

13 
/دقیقه تعداد 5کنیم. در مدت وصل می V4به اختلاف پتانسیل  را  Rلامپی با مقاومت الکتریکی    181 5 الکترون از  10

)چند اهم است؟  Rگذرد.  لامپ می / )e C−=  191 6 10 
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  3از  2صفحه  
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های زیر تعیین و به  جهت نیروی مغناطیسی را در شکل

 پاسخبرگ منتقل کنید.
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/پروتونی با تندی   m
s

 51 5 تون و پردر حرکت است. جهت حرکت    mT4درون میدان مغناطیسی یکنواختی به اندازۀ   10

جهت   است؟می  30  زاویه   Bبا  نیوتن  چند  پروتون  بر  وارد  مغناطیسی  نیروی   سازد. 

( / , Sin / )q C−=   =191 6 10 30 0 5 
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/به اندازۀ   Bشکل درون میدان مغناطیسی یکنواخت   Uدر شکل مقابل رسانای   T0 قرار   2

Lبه طولدارد. اگر میلۀ لغزندۀ رسانا  cm= با تندی  20
m
s

 به سمت چپ حرکت کند،   10

 بزرگی نیروی محرکۀ القایی در حلقه را تعیین کنید.  -الف 

 جهت جریان القایی در حلقه را تعیین کنید.  -ب 

1 
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 ( انتخاب کنید و در پاسخبرگ بنویسید. 2( عبارت مناسب را از ستون )1جدول زیر برای هر گزاره از ستون )در 

 ( یک مورد اضافه است. ( 2) در ستون )

 ( 2ستون ) ( 1ستون )

 سازد. ای که امتداد عقربۀ مغناطیسی با سطح افقی زمین میزاویه -الف

 های آنها به طور ذاتی دارای دوقطبی مغناطیسی هستند. موادی که اتم -ب

T.ای با یکای  کمیتی نرده -ج m 2 

 تولید جریان متناوب  -د

 دیامغناطیس-1

 شار مغناطیسی  -2

 شیب مغناطیسی   -3

 القای الکترومغناطیس  -4

 فرومغناطیس -5
 

1 
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   V220دهد که به برق شهر با ولتاژشکل رو به رو یک مبدل را نشان می

دور دارد. مبدل چه   400دور و پیچه ثانویه   8000. پیچۀ اولیه استمتصل 

 کند؟ ولتاژی را برای کار کردن لامپ تامین می
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 دهد. معادلۀ جریان بر حسب زمان را بنویسید.  شکل رو به رو، نمودار جریان متناوب سینوسی را نشان می
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 20 موفق باشید  
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